



英国首相卡梅伦 (新华社发)

就是否继续留在欧盟,卡梅伦宣布公投日期

“留欧”还是“脱欧” 这是个问题

□据 新华社伦敦2月21日电(记者 黄泳)

刚刚与欧盟“要价”成功的英国首相卡梅伦20日宣布,英国将于6月23日就是否继续留在欧盟举行全民公投。“留还是不留”,这一现代版的“哈姆雷特之问”将笼罩在英吉利海峡两边数月,让英国与欧盟惴惴不安。

卡梅伦政府的“阳谋”是,携与欧盟就英国“特殊地位”达成一揽子协议之优势,早日举行公投有利于让“留欧派”占上风,但任何公投都有相当的不确定性,很难说“留欧”就一定板上钉钉。唯一可以肯定的是:整个过程将极其复杂,悬念不断。

历史恩怨

英国与欧盟的恩恩怨怨由来已久。20世纪50年代,在欧洲煤钢共同体成立之初,英国对它不屑一顾,自以为“大英帝国”余威犹在,可以置身于欧洲一体化进程之外。直到英国殖民地纷纷独立及遭遇苏伊士运河危机,英国深感单靠自身实力

与“英美特殊关系”已无法在当今世界打拼,这才不得不寻求与其他欧洲国家联合。

当下,英国已经与欧盟休戚与共,对欧盟的出口占英国出口额的几乎一半,而且这些年外资大量涌入英国,很大程度上也是看

中英国的欧盟“桥头堡”地位。英国却还是对国家主权、国际金融地位等利益看得很重,与欧盟其他国家也不时闹闹别扭。早在1975年,英国就已对是否退出欧共体举行了公投,最终英国人多数选择了“留欧”。

现实问题

最近几年,由于希腊债务危机、叙利亚难民浪潮、跨国界恐怖主义活动等欧盟面临的困难,加上欧盟国家内实行人员自由流动,前往英国就业的移民数量猛增,“脱欧派”的影响日趋上升。最明显的例子就是在2015年大选中,主张“退出欧盟”的英国独立党异军

突起,赢得的绝对票数仅次于保守党和工党,且破天荒地首次直接进入英国下院。

既是出于维护英国的权益,也是出于竞选的政治考量,卡梅伦在3年前就表示,保守党政府如果获得连任,将就英国与欧盟的矛盾举行谈判,制订“新的解决方

案”,并再次以公投的方式来决定英国在欧盟的去留。为了兑现竞选诺言,去年大选获胜后,卡梅伦政府就积极与欧盟方面谈判,寻求英国与欧盟关系的重新定位。在经过激烈的讨价还价之后,卡梅伦上周终于与欧盟其他国家领导人达成协议,并宣布举行公投。

一个难题

目前,赞成“留欧”的阵营有较明显的政治优势。在上周与欧盟达成的一揽子协议中,在削减移民工作补贴、不参与更加紧密的欧洲进程、维护英国国家主权和非欧元国家利益等问题上,欧盟多多少少满足了英国的要求,使得卡梅伦政府可以理直气壮地去积极推动“留欧”的造势活动。此外,工党和苏格兰民族党领导人都纷纷表示支持英国留在欧盟。

英国大公司和金融界也明确表示支持英国留在欧盟,担心英国一旦退出欧盟经济上将蒙受巨大损失。

英国“脱欧派”的势力也不可小觑。这一阵营成员来自各个党派,至少有6名卡梅伦政府的内阁成员已表示将参加“脱欧”的宣传活动。上周的民调显示,赞成“留欧”和“脱欧”的势力几乎旗鼓相当,不相上下。

据《泰晤士报》透露,卡梅伦政

府私下估计6月举行公投风险不大,“留欧”阵营能够胜出,但公投结果的不可确定性是难免的,甚至一些不相关的事件都有可能影响到公投结果。当下,欧洲难民危机持续发酵,恐怖主义阴影挥之不去,加上国内“脱欧派”极力宣传,都有可能左右公众情绪。套用一句莎士比亚的名言,留还是不留,对英国民众来说,恐怕还真是一个难题。

美国发生连环枪击案

造成至少7人死亡,2人受伤;犯罪嫌疑人已被捕

□新华社特稿(记者 惠晓霜)

一名男子20日晚涉嫌在美国密歇根州卡拉马祖县多个地点开枪,造成至少7人死亡,2人受伤。

多家地方媒体援引卡拉马祖县代理治安官保罗·马加什的话报道,枪击案发生在至少3个地点。第一起枪击案发生在大约18时,地点是一个停车场;大约4小时后,第二起枪击案在一家汽车经销店发生;第三起枪击案发生在距离这家汽车经销店数公里的一家饭店的停车场。

至少7人在这些枪击案中死亡。马加什说,3起枪击案看上去有关联,“似乎有人开着车寻找目标,然后开枪

杀人”。在第一起枪击案中,1名女子身中数弹,伤势危重。她当时还带着3个孩子。2人在第二起枪击案中被打死,1人受伤。在第三起枪击案中,枪手走出汽车,与另外两辆车车上的人对话片刻,然后拔枪射击,4人当场死亡,1人稍后因伤重死亡。

警方把一名白人男子列为犯罪嫌

疑人。他大约50岁,驾驶一辆深色运动型多功能汽车。21日凌晨,警方在道路上发现并截停犯罪嫌疑人的车辆。犯罪嫌疑人没有拒捕,警方在他的车上发现一支枪。

犯罪嫌疑人被捕后,卡拉马祖县公共安全局官员杰夫·哈德利宣布,当地的公共安全危险警报已经解除。

新闻点评

【新闻】巴西帕拉伊巴州帕图斯市消防部门官员绍尔·劳伦蒂诺告诉记者,一只猴子溜进酒吧后趁人不备喝了一杯朗姆酒,随后开始撒泼,跑进厨房抄起一把30多厘米长的尖刀,发疯似的狂追多名男子。令人不解的是,这只猴子专挑男人袭击,却对女顾客秋毫无犯。最终,这只猴子被消防队员成功围捕。消防部门说,他们把这只猴子放归当地一处动物保护区,不料很快又传出它骚扰附近民居和威胁儿童的消息,只得二度抓捕这只猴子。当地政府表示,他们正在研究如何处置这只猴子,讨论是再给它一次机会还是永久圈禁。

【点评】泼猴!为师要念紧箍咒了!

【新闻】肯尼亚野生动物管理局20日证实,先前从内罗毕国家公园“出走”的几头狮子,已全部自行返回公园。18日凌晨,有人在内罗毕城郊兰加塔区一座医院附近发现多头狮子,它们稍后出现在肯尼亚最大贫民区所在地基贝拉区,然后去向不明。肯尼亚野生动物管理局的管理员和兽医随即在基贝拉区附近的丛林和农田进行紧急搜寻,甚至出动了直升机。

【点评】玩够了?

【新闻】每个人都有自己爱吃的食物,可是你想过把食物写进自己的名字吗?英国男子马克·本森就这么干了。家住利物浦的本森爱吃罐头猪肉(spam),为此决定把自己对这种食物的爱写进名字,把名字的中段改成“我爱罐头猪肉”(I love spam)。在英国《镜报》刊登的照片中,本森身后的墙上贴满了罐头猪肉的广告,本森穿着鞋底印有“spam”字样的鞋子,手中持有一张似乎是更改名字的证明文件。

【点评】绝对是真爱。



【新闻】法国巴黎西郊吕埃-马迈松一家米其林餐厅店主想开个分店,却因从银行贷款遭拒而一怒之下在餐厅门口竖了块黑板,上面写道:“狗可进,银行家不行!”(如图)店主明确表示,银行家如果坚持进店,必须支付7万欧元(约合7.7万美元),也就是他寻求贷款的数目。这名店主名为亚历山大·卡莱,现年30岁。他告诉当地媒体,自家餐厅目前经营得很好,因此萌生了开分店的想法,却屡屡贷款遭拒。卡莱表示自己不会放弃开分店的想法,但不会再与银行家“打交道”。

【点评】我的地盘我做主。

洛阳晚报 健康资讯 热线:65139977 65139988

王城医院 温柔一小刀 告别大脚骨 (豫)医广[2015]第05-14-226号

王城医院 不住院随治随走 电话:0379-61661120

王城医院 下肢静脉曲张 电话:13937935959 62209120